

Уникальный для Центральной Азии проект



Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев ознакомился с ходом строительства метро в Сергелийском районе.

Строительство Сергелийской линии Ташкентского метрополитена, протяженность которой составит 7,1 километра, планируется завершить до 2020 года. Линия возводится по новому для Центральной Азии эстакадному методу. Станции будут приспособлены к приему составов из 4 вагонов. На станциях для удобства пассажиров будут установлены лифты и эскалаторы.

В рамках проекта общей стоимостью 105 миллионов долларов намечено установить 265 спаренных опор, построить 6 пассажирских станций и 6 станций электроснабжения. За сутки линия сможет обслуживать 15 тысяч пассажиров.

В настоящее время строительные работы ведутся на 5-километровом отрезке. Уже установлено 130 парных опор, над ними проложено 60 пролетов, начата работа по установке соединительных балок.



К работам привлечено более 70 единиц техники и механизмов, 350 квалифицированных инженеров и рабочих. До конца текущего года предусмотрено завершить монтаж железобетонных конструкций на 6 километрах и строительство 3 станций метро.

Глава нашего государства ознакомился с ходом работы, подчеркнул, что метро должно быть качественным, удобным и безопасным.

Здесь же состоялась презентация проекта девятиэтажных домов, которые планируется строить в Ташкенте.

[УЗА](#)